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Od posledního jednání zastupitelstva uběhly 3 měsíce, což je dlouhá doba a nakupila se celá
řada úkolů. Materiálů do zastupitelstva je cca dvacet. Řada událostí, ke kterým je potřeba
zaujmout postoj. Na jednání zastupitelstva se budou řešit výkupy pozemků pod uvažovanou
trasou kanalizace (odkanalizování ul Wolkerova Šmeralova směrem k silnici I/38) – celkem 4
materiály. A je jasné, že řada lidí vidí šanci, jak se těch svých nudliček za cenu 1500,- Kč/m2
zbavit. Další materiál bude na téma odměn neuvolněných zastupitelů, kde vedení radnice
zamlčelo existenci platnosti nových tarifů od 1. 1. 2025 a jeden zastupitel na červnovém
zastupitelstvu tuto otázku otevřel. Dále je na pořadu již 3. změna UPSÚ, kterou si chce firma
Girtab s.r.o. z Brna provést s tím, že si zajistí úhradu. Otázkou je, zda město má nějakou
systematiku v této oblasti, tedy že po schválení územního plánu Kosmonosy v roce 2023 již
děláme 3. změnu. A na závěr se touto cestou domáháme, a to od března t.r., aby byly řádně
zveřejněny a v Kosmonoském zpravodaji uvedeny údaje o přestavbě náměstí a výstavbě
kruhové křižovatky. Poprvé byla obsáhle problematika projednána v březnu, věc jsem
připomenul na červnovém zastupitelstvu, a v posledním Kosmonoském zpravodaji zase nic.
Věříme, že se komplexních údajů (tj. důvodnost stavby, cena za projektovou dokumentaci,
situace stavby, stav projektové přípravy, předpokládané náklady, atd.) dočkáme v příštím
zpravodaji. Na příští rok je již plánováno na tuto akci 20 mil. Kč. Otázek bylo za uplynulé období
rozhodně více, ale musíme to vzít postupně.

  

A jak ten čas utíká, před čtyřmi lety – viz můj příspěvek zde https://www.nasekosmonosy.cz/na
zory/2958-k-zastupitelstvu-29-9-2021-a-noticka-k-volbam-do-psp-r-dne-8-9-10-2021
a opět musíme zodpovědně přistoupit k volbám. Mnoho se toho změnilo kolem nás za 4 roky. V
těchto volbách jde o to, kdo získá tu stodvojku. Tj. zda strany pětikoalice budou či nebudou
poraženy stranami ANO, SPD a Stačilo. Připomeňme si, že v min. volbách přišlo k urnám 65 %
voličů a např. Přísaze a tehdejší ČSSD těsně utekl vstup do parlamentu … 250 tis. hlasů
každému z nich nestačilo. Letos tedy bude vstupenka do PSP ČR (při účasti 70%) cca 300 tis.
hlasů. Minule při volbách propadlo 1,5 mil. hlasů. Tak jako minule, tak i letos opět míchá kartami
Ústavní soud, kde pracují přesčas… . Jak by se nyní hodilo Pětikoalici, kdyby tam byla klauzule
(3 strany = 15%) a SPD by toho muselo dosáhnout. Teď se před volbami dočkáme výroků ÚS,
že je SPD nepřiznaná koalice 3 – 4 stran a platí pro ni uzavírací klauzule 11%, což může SPD
dosáhnout. A když se bude měřit stejným metrem, tak Piráti se Zelenými (v některých krajích)
jsou rovněž nepřiznaná koalice. A pro ně překonání 8% (cca 400 tis. hlasů) může být velký
problém.

  

A jako jsem minule dal noticku o politicky naprosto nezkušené MUDr. Soně Pekové, která
kandidovala v našem kraji za Švýcarskou demokracii, tak si nemohu odpustit i letos podobnou
noticku. Týká se P. Jiřího Veitha, který 31 let spravoval excurrendo z Bakova n.Jiz. farnost
Kosmonosy. V posledním čísle Kosmonoského zpravodaje mu byla věnována téměř celá jedna
strana popsaného papíru. Nebudu zde komentovat ustanovení kanonického práva, zda je
vhodné, aby katolický kněz kandidoval do PSP ČR. Jak si můžete přečíst na kandidátní listině
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např. zde https://www.e15.cz/volby/volby-do-poslanecke-snemovny/kandidati-a-kandidatky-do-
voleb-do-poslanecke-snemovny-2025-1427484  tak P. Jiřímu ovšem uniklo, že
kandiduje za ČSSD tedy ČSSD – Česká suverenita sociální demokracie, že se nejedná o
původní ČSSD, která je dnes Socdem. A značka ČSSD byla straně Socdem ukradena. P. Veith
tedy kandiduje za stranu Jiřího Paroubka, která při eurovolbách v roce 2024 získala celostátně
7,5 tis. voličů. Poněkud roztěkané…..

  

Ing. Karel Blecha 
zastupitel města 
Kosmonosy
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